

Приложение 3
(место составления акта)
Территориальный отдел Управления
Роспотребнадзора по ЯНАО
в Надымском районе

«28 октября 2015 г.»
(дата составления акта)
7-00
(время составления акта)
(7 часов вечера)

Акт проверки
органом государственного контроля (надзора)
юридического лица

N 153.

28 октября 2015г по адресу: ЯНО г.Надым, ул.Комсомольская 2га, Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением отдельных предметов»

(место проведения проверки)

На основании распоряжения и.о.начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по ЯНАО в Надымском районе Ивлевой Н.С. от 01.10.2015г. №153
(вня документально указанном реквизитом (номер, дата), фамилии, имени, отчества (в случае, если имеется), должности руководителя государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, издавшего распоряжение или приказ (в случае проведения проверки))

была проведена плановая выездная проверка в отношении: юридического лица Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением отдельных предметов»

(полное (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество, если имеется) юридического лица (наименование индивидуального предпринимателя)

Продолжительность проверки: 3 дня.

Акт составлен: Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ЯНАО в Надымском районе.

(наименование органа государственного контроля (надзора))

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен: директор МОУ «СОШ №1 с углубленным изучением отдельных предметов» Труханова И.А.

(подписывается при проведении выездной проверки) (фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется))

полностью, дата, время:

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки не требуется.

(используется в случае проведения выездной проверки субъекта малого или среднего предпринимательства)

Лица, проводившие проверку: главный специалист-эксперт ТО Управления Роспотребнадзора по ЯНАО в Надымском районе Савицкая Наталья Сергеевна с привлечением специалиста ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в ЯНАО в Надымском районе» Очарукваевой Галины Александровны, аттестат аккредитации № РОСС.RU.0001.510782 от 05.02.2014г. (срок действия до 05.02.2019г.)

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностное лицо), наименование (наименование) организации, в случае участия в проверке экспертов, экспертных организаций указывается (фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность эксперта (или наименование экспертных организаций))

При проведении проверки присутствовал: директор МОУ «СОШ №1 с углубленным изучением отдельных предметов» Труханова Ирина Андреевна.

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица (должностное лицо) или индивидуального представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, присутствующего при проведении мероприятия (в случае))

В ходе проведения проверки установлено:

ИНН 8903019166, ОГРН 1028900381082, КПП 890301001

Здание общеобразовательного учреждения размещено на территории жилого микрорайона. Расстояние от здания до проезжей части – 10 м. Радиус обслуживания – г.Надым по ул. Заволжская 1-2, Полярная 1-9, Комсомольская 1-11. Подвоз учащихся автотранспортом не предусмотрен.

Земельный участок: территория участка имеет ограждение с одной стороны (со стороны проезжей части), озеленена разрывы от кустовой линии до ограждения отсутствуют. Зонирование участка физкультурно-спортивная – оборудована игровая площадка (баскетбольно - футбольный корт).

Здание типовое, кля-во этажей – 3, выделено два отдельных корпуса – начальная школа и основная, соединены между собой теплым переходом.

Количество учащихся – 904 чел., проектная мощность – 924 мест. Сформировано 38 класса-команды.

Санитарно-техническое состояние помещений: летом выполнен косметический ремонт.

Отопление централизованное, установлены регуляторы подачи тепла в тепловом узле школы, которые регулируются автоматически. На момент проверки ведутся работы по ремонту и необходимой замене радиаторов отопления в учебных классах, установка терморегуляторов.

Система вентиляции в учебных классах естественная за счет фрамуг, механическая общеобменная приточно-вытяжная, искусственная вентиляция на пищеблоке, в мастерских трудового обучения мальчиков.

Естественное освещение имеется во всех учебных помещениях. Цветовое решение отделки выполнено в светлых тонах.

Искусственное освещение представлено светильниками с люминесцентными лампами во всех учебных кабинетах, и лампы накаливания в санитарных узлах, части административных кабинетов. Все светильники оборудованы светорассеивающей и защитной арматурой. Местное освещение классных досок выполнено софитами.

Системы водоснабжения, канализации централизованные, аварийные ситуации с начала учебного года не регистрировались. Подводка холодной и горячей воды имеется в производственные помещения пищеблока, санузлы, помещения медицинского блока, учебные помещения (частично – начальные кабинеты мастерские). Питьевой режим организован - питьевые фонтанчики установлены в средней (3 шт.) и начальной школе (2 шт.). Промывка фильтров проводилась в период подготовки школы к началу учебного года.

Набор помещений – достаточный.

Начальная школа занимает отдельный блок, оборудовано 9 кабинетов, малый спортивный зал, рингачки, кабинет догоспода. На 2 этаже расположен сан.узел для девочек, на 1 этаже – для мальчиков. Все санитарно-технические приборы исправны.

* Старшая школа: Обучение учащихся II – III организовано по классно-кабинетной системе (отдельный блок) оборудовано 28 учебных кабинетов, в т.ч. кабинеты информатики (№212, 213) кабинет домоводства и кулинарии, 2 мастерские (столярная и слесарная), а также спортивная, библиотека, книгохранитель, метод. кабинет, кабинет завучей, стоматологический кабинет, тренажерный зал, гардероб в вестибюле раздельно для средней и старшей школы. Санитарные узлы для мальчиков и девочек расположены на каждом этаже (по 2 на 4 очка), санитарно-технические приборы исправны. Капитальной гигиены для девочек не предусмотрена.

Столярная и слесарная мастерские расположены на первом этаже (в отдельном крыле). Столярная мастерская оборудована верстачками, которые расположены параллельно линии окон. Деревообрабатывающими станками, установлены демонстрационные сверлильные станки. Для хранения инструментов и подсобного материала имеются стеллажи. Установлены раковины для мытья рук. Мастерские обеспечены специальной одеждой для занятий, уборочного инвентаря в достаточном количестве. Аппарат скорой помощи укомплектован.

Кабинет домоводства:

-швейная мастерская, установлены швейные машины, оверлок. Общее освещение выполнено настенными местными светильниками.

-кухня: установлена эл. троплита, кухонная стенка, обеденные столы. Имеется раковина с подводкой воды. Отделка выполнена влагостойкими материалами.

Кабинеты информатики:

№213, площадь кабинета 53,4 м². Количество компьютеров – 11шт. (1 ПК учителя), площадь на одно рабочее место соблюдается (более 4,5 м²). Санитарно-техническое состояние удовлетворительное. Отделка соответствует требованиям (стены окрашены краской, потолок подвесной, на полу линолеум с антистатическим покрытием). Мебель специализированная: стол с двумя раздельными поверхностями, для монитора и для клавиатуры, стулья подъемно-поворотные. Расстановка компьютеров периметральная, расстояние между боковыми поверхностями не менее 1,2 м. Вентиляция общеобменная, установлен кондиционер. Оконные проемы оснащены плотными шторами в тон стен. Искусственное освещение представлено люминесцентными лампами (ЛБ 4x20), защитная арматура имеется.

№212, площадь кабинета 49,5 м². Количество компьютеров с ЖК мониторами – 11шт. (1 ПК учителя). площадь на одно рабочее место соблюдается (4,5 м²). Санитарно-техническое состояние удовлетворительное. Отделка соответствует требованиям (стены окрашены краской, потолок подвесной, на полу линолеум с антистатическим покрытием). Мебель специализированная, стол с двумя раздельными

поверхностями для монитора и для клавиатуры, стулья подъемно-поворотные. Расстановка компьютерной периферии: расстояние между боковыми поверхностями не менее 1,2м. Вентиляция общеобъемная, установлен кондиционер. Оконные проемы оснащены жалюзи в тон стен. Искусственное освещение представлено люминесцентными лампами (ЛБ 4x20), защитная арматура имеется. Паспорта на лампы ИВТ имеются.

№217 – дидактический кабинет, установлено 12 ПК с ЖК мониторами, площадь на 1 рабочее место соблюдается, мебель стандартная специализированная с двумя отдельными поверхностями для монитора и клавиатуры. Расстановка компьютеров рядная.

Мебель: стандартная, комбинированная. В большинстве кабинетов выполнена замена мебели на мебель современного образца. В начальной школе используется мебель, регулируемая по высоте, что позволяет проводить рассадки детей с учетом роста-возрастных особенностей. Расстановка мебели приемлема с учетом гигиенических требований (левостороннее естественное освещение рабочих мест, расстояние между рядами до классной доски выдерживается).

Спортивный зал, в средней школе. Светильники, окна, приборы отопления с целью профилактики травматизма оборудованы защитной сеткой. Предусмотрены раздевалки (муж. и жен.), оборудованы крючками для одежды. Для хранения спортивного инвентаря выделена специальная. Спортивного инвентаря достаточно, состояние удовлетворительное.

Рекреационные помещения залыного и коридорного типа.

Санитарное содержание учреждения удовлетворительное. Уборочный инвентарь имеется в достаточном количестве, промаркирован, хранится в специально отведенных инвентарных комнатах на каждом этаже школы инвентаря для сан.узлов хранится отдельно от другого инвентаря. План тех.персонала укомплектован. Залы моющих, чистящих средств имеется. Уборка помещений производится регулярно, 2 раза в день (после каждой смены). Выделено специальное помещение для хранения мусора, сбор осуществляется регулярно 3 раза в неделю, временное хранение мусора и пищевых отходов из пищеблока осуществляется в отдельной холодильной камере, расположенной в непосредственной близости от пищеблока.

Учебный режим
- в 2 смены, при пятидневной учебной неделе 1 классов, шестидневной – во 2-11 классах. Начало занятий первой смены – 8.00 начало занятий второй смены 13-45. Продолжительность одного учебного часа во 2-11-х классах 40 мин. в 1-х классах предусмотрен динамический час, продолжительностью 40 мин. вводится 2 перемены по 20 мин., 1 перемена по 15 мин, малых перемен – 10 мин. Для учащихся первых классов предусмотрен ступенчатый режим занятий с постепенным наращиванием нагрузки, что соответствует требованиям СанПиН. Расписание занятий для учащихся составлено с учетом кривой работоспособности в течение дня. Кривая умственной работоспособности в течение недели с ритмичными занятиями учитывается во всех классах, уроки естественно-математического и гуманитарного циклов чередуются. Совместные уроки проводятся для проведения лабораторных, практических и творческих работ.

Питание. Организация и режим питания учащихся согласован с ТОУ Роспотребнадз. Питание организовано ИП Байсан Н.С. в соответствии с МК. На входе в столовую установлены раковины для рук и сушилки с одной стороны, с другой стороны питьевые фонтанчики (3 шт.)

Набор помещений: обеденный зал на 90 мест с буфетной стойкой, моевая столовая посуда (выделен участок для первичной обработки овощей), горячий цех с линией роздачи, мойка посуды, помещение, стационарная холодильная камера, кабинет зав. производством, раздевалка персоналу. Обеденный зал – для питания установлены столы и стулья. На раздаче установлено мармиалка типа для и 2-х блюд. Отделка производственных и бытовых помещений отвечает гигиеническим требованиям. В горячем цехе над технологическим оборудованием имеются вытяжные зонты и рабочие светильники. Освещение представлено светильниками с люминесцентными лампами, плафоны имеются. Технологическое оборудование представлено: 1 электропечь, электросковорода, тостер, 2 пароварки, мармиалка, кухонная машина для нарезки овощей, конвекционная печь с расстоечным шкафом, 3 электрические (1 по 3 конфорки, одна 4-х конфорочная) исправно. Холодильного оборудования достаточно: холодильная витрина для буфета, бытовой холодильник для хранения суточных проб и ГП, 3 бытовых холодильника – мясо, рыба, мороженые, овощи.

Мытье столовой посуды осуществляется ручным способом, имеется 4х гнездовая моечная линия, а также с помощью посудомоечной машины. Для кухонной посуды устанавливается специальная. Санитарное хранение посуды и инвентаря имеется стеллажи. Инструкции по мытью посуды имеются. Санитарное состояние удовлетворительное, уборочный инвентарь промаркирован. Емкости для отходов промаркированы. Сроки реализации продуктов соблюдаются. Сопроводительная документация представлена в полном объеме.

Весовое оборудование представлено: весы бытовые в мясном цехе, на кухне, большие промышленные весы: весы в буфете. На все остальные весы паспорт, документы о поверке представлены.

Целесообразно мед.осмотр и гигиеническую аттестацию проходят согласно графика, проверены личные медицинские книжки. Спец.одеждой обеспечены.

Программа производственного контроля имеется, разработана в соответствии с требованиями СП 1.1.1058-01. Лабораторно-инструментальные исследования и замеры включены в график исследований на 2015 год только по организации питания.

Медицинское обслуживание:

Медицинскую деятельность в СОШ №1 г. Надыма осуществляет МУЗ «ЦРБ» в Надыме на основании лицензии.

Осуществляемые виды медицинской деятельности согласно приложению №1 к лицензии:

- 1) доврачебная медицинская помощь по сестринскому делу в педиатрии,
- 2) амбулаторно-поликлиническая медицинская помощь, в т.ч. первичная медико-санитарная медицинская помощь по педиатрии.

Медицинский пункт расположен на 1 и 2 этажах здания школы. Имеет следующий набор помещений: процедурный кабинет, кабинета приема врача, санитарный узел расположены на 1 этаже, стоматологический кабинет – на 2 этаже. Площади: кабинет приема-13,2м² (N- 14м²), процедурный кабинет-7,9 м² (N- 14м²), стоматологический кабинет – 19,0м² (N- 12м²). Процедурный кабинет оснащен кушеткой, аппаратом, бытовым холодильником с морозильным отсеком «Атлант», двумя медицинскими шкапами, двумя манипуляционными столами, настенной кварцевой установкой, передвижной бактерицидной установкой, установкой для разрушения металлических исл УРМН-01 (дезинфектор исл ДБМ-1400), термоконтейнером. Кабинет приема оснащен двумя бытовыми шкапами для документов, двумя рабочими столами, двумя бытовыми тумбочками, двухсекционным шкафом для хранения верхней и спец. одежды, кушеткой, весами медицинскими электронными, ростомером, компьютером, принтером.

Стоматологический кабинет расположен на втором этаже здания, оборудован двумя раковинами с подводкой горячей и холодной воды, стоматологической установкой, настенной бактерицидной установкой. Отделка стоматологического кабинета влагостойкая: стены облицованы плиткой на всю высоту, на полу – линолеум, потолок окрашен – водоэмульсионной краской. Отделка процедурного кабинета и кабинета приема влагостойкая: в процедурном кабинете стены до потолка облицованы плиткой, потолок – навесной из металлопластика, на полу – линолеум. В кабинете приема стены окрашены масляной краской до потолка, потолок – навесной из плит «Амстронг», на полу – линолеум. В помещениях медицинского блока освещение естественное и искусственное за счёт люминесцентных ламп, все светильники исправны, обеспечены светорассеивающей арматурой. Окна оборудованы стеклопакетами.

Водоснабжение, канализование, отопление – централизованное от поселковых сетей. Удельная раковина с подводкой горячей и холодной воды установлена в процедурном кабинете. Спец. одежда медицинского персонала хранится в кабинете приема в двухсекционном шкафу, разделенном шкафом для средств индивидуальной защиты (медицинские перчатки, маски), медицинскими выхлупом материалом для средств мед.пункт обеспечен.

Из дезинфицирующих средств в мед. пункте используется концентрат «Самаронка» в достаточном количестве с достаточным сроком годности, сопроводительные документы на дезинфектант представлены. Процедурный кабинет укомплектован емкостями для хранения дезинфицирующих растворов. Емкости – дез. растворами снабжены крышками, имеют маркировку с указанием наименования емкости, имеют надпись с указанием названия дез. средства, его концентрации, назначения, даты приготовления, предельного срока годности. Разработана медицинская сестрой с учетом срока годности рабочие растворы 14 дней. В процедурном кабинете установлен настенный бактерицидный облучатель-рециркулятор с двумя безозонными бактерицидными лампами ДБМ-15 со средней продолжительностью горения 8000 часов. Имеется передвижной бактерицидный облучатель ОБНП 2 (2х30-01) для санации воздуха в помещениях школы. На бактерицидные облучатели представлены паспорта. По медицинскому кабинету проведен расчет работы бактерицидной установки согласно площади и объему помещений.

Для сбора отходов класса Б в мед. пункте имеются одноразовые пластиковые антимикробные контейнеры БК-01 (для острых опасных отходов) и пластиковые пакеты желтого цвета. Аптечки скорой и неотложной помощи укомплектованы в кабинетах повышенной опасности (взрослая линия, спортивные залы, мастерские).

Количество сотрудников СОШ №1 – 18 человек. Флюорографическое обследование у всех пройдено.

Привиты против дифтерии и столбняка все сотрудники.

При проведении проверки были выявлены следующие нарушения:

1. Нарушения гигиенических требований к режиму образовательного процесса, а именно:

1. В первом «а» классе

- наиболее сложный предмет-математику проводят третьим уроком в субботу, что является нарушением п. 10.8, Приложение 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и

организации обучения в общеобразовательных учреждениях», ст.28 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

2. Во втором «б» классе (1 смена):

- наиболее сложный предмет-русский язык проводят четвертым уроком в пятницу, первым уроком в субботу, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

3. В третьем «б» классе:

- наиболее сложный предмет-английский язык проводят первым уроком в пятницу, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

4. В третьем «в» классе:

- наиболее сложный предмет-английский язык проводят первым уроком в понедельник, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

5. В четвертом «а» классе:

- наиболее сложный предмет-математику проводят первым уроком в четверг, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

6. В четвертом «б» классе:

- наиболее сложный предмет-русский язык проводят первым уроком в субботу, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

7. В пятом «а» классе:

- наиболее сложные предметы-математику и биологию проводит первым уроком во вторник и среду, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

8. В шестом «а» классе:

- наиболее сложный предмет-математику проводят первым уроком в субботу, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

9. В шестом «б» классе:

- наиболее сложный предмет-русский язык проводят первым уроком в понедельник и вторник, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

10. В шестом «в» классе:

- наиболее сложный предмет-математику проводят первым уроком в пятницу, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

11. В шестом «г» классе:

- наиболее сложный предмет-русский язык проводят первым уроком в понедельник и пятницу, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

12. В седьмом «а» классе:

- наиболее сложный предмет-английский язык проводят первым уроком в понедельник и пятницу, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

13. В восьмом «б» классе:

- наиболее сложный предмет-химию проводят первым уроком в понедельник, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

14. В девятом «б» классе:

- наиболее сложный предмет-химию проводят первым уроком в среду, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

15. В девятом «в» классе:

- наиболее сложный предмет-химию проводят пятым уроком в среду, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

16. В одиннадцатом «а» классе:

- наиболее сложный предмет-физику проводят первым уроком в понедельник, что является нарушением п. 10.8, Приложения 3 к СанПиН 2.4.2.2821-10, ст.28 № 52-ФЗ.

2. Потолок и стены в кладовой и в раздевалке для мальчиков спортивного зала, в комнате для тех. персонала, столовом зале и на 1 этаже в коридоре начальной школы; откос подоконника в кабинете № 306, на 3 этаже в коридоре имеют следы протечек и трещины, что не позволяет качественно проводить влажную уборку и дезинфекцию, что является нарушением п. 4.28 СанПиН 2.4.2.2821-10, ст. 24 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля введена (заполняется при проведении выездной проверки):

ТЕЛ:

2 НОЯ 2015 9:35 СРБ

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля отсутствует (заполнение акта при проведении выездной проверки):

_____ (подпись проверяющего)

_____ (подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые документы: протоколы лабораторных исследований № 307 Д от 30.10.2015г., № 310 Д от 30.10.2015г., №311 Д от 30.10.2015г., № 901 Д от 30.10.2015г. и Приглашение № 190 от 30.10.2015г.

Подписи лиц, проводивших проверку:

Главный специалист-эксперт ТО _____  Н.С.Савицкая

С актом проверок ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

_____ (фамилия, имя, отчество (в случае, если известно), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

_____ (подпись)

" " _____ 2015 г

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

_____ (подпись уполномоченного должностного лица (иного должностного лица) органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, проводившего проверку)